

164280 г. Ленинградская обл.  
Муричанская обл.  
ул. Строительная, 34  
Читальный зал  
«ЗРУДАТ»



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

# Заполняющая РУДА

Газета издается  
с 20 июля 1956 г.  
Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 25 декабря 1993 г. • № 100 (3343)

✦ АО «ОЛКОН»

ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО «ОЛКОН»

## ОСТАЛОСЬ 20 ДНЕЙ

Интерес горняков к организационным вопросам проведения первого общего собрания акционеров понятен. Он возрастает по мере приближения даты созыва высшего органа управления акционерным обществом.

Как известно, для акционерных обществ — бывших государственных предприятий — срок проведения первого общего собрания должен быть не позднее 12 месяцев с момента государственной регистрации АО.

На сегодняшний день можно достаточно уверенно констатировать, что универсального регламента организации и проведения общего собрания акционеров не существует.

Безусловно, имеются законодательно прописанные элементы «усредненного общего» регламента первого собрания, составляющие его основу.

Имеется в виду обязательность оповещения акционеров, вписанных в реестр АО, в срок до 30 дней — лично; участие акционеров — личное присутствие или присутствие полномочных представителей; и — неизменность повестки дня собрания после направле-

ния официальных уведомлений акционерам.

Перечисленные моменты — это своеобразные три кита, вытекающие из Устава АО и «Положения об акционерных обществах», на которых зиждется весь ход подготовки и проведения собрания.

Что сделано в этом плане на ГОКЕ?

Советом директоров назначена дата проведения первого общего собрания акционеров, им же определена повестка дня. Напоминим — дата регистрации АО «ОЛКОН» — 18 января 1993 года, установленная дата проведения собрания — 15 января 1994 г. Решением Совета ди-

ректоров АО «ОЛКОН» утвержден состав оргкомитета по подготовке первого собрания акционеров. Далее, Бюро акционирования комбината приступило к процедуре оповещения акционеров. На сегодняшний день акционеры «ОЛКОНа» уже получили уведомления о проведении первого собрания с указанием повестки дня — лично, либо заказным письмом по адресу, указанному в реестре акционеров.

Добавим, что объявления о первом собрании Общества были опубликованы в городской газете «Заполняющая руда» и областном «Муричанском вестнике», а также

через дополнительную информацию на стендах, собраниях в цехах и т.д.

Повестка для собрания содержит следующие вопросы:

1. Внесение изменений и дополнений в Устав АО «ОЛКОН».
2. Утверждение Положения о Совете директоров.
3. Избрание членов Совета директоров.
4. Назначение генерального директора.
5. Утверждение Положения о ревизионной комиссии.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.

Кстати, с изменениями и дополнениями, предложенными к рас-

смотрению и принятию на общем собрании, акционеры будут ознакомлены заблаговременно. Так же и с другими документами — Положением о Совете директоров, регламентом о проведении общего собрания акционеров. Положением о ревизионной комиссии.

Регламент проведения общего собрания акционеров утверждается решением Совета директоров. Подобное действие не должно рождать никаких подозрений, поскольку рассмотрение такого рода документов ни по Уставу, ни по «Положению об акционерных обществах» не относится к области исключительных полномочий высшей инициативы. Продолжение на 2 стр.

### КАК ОБУЗДАТЬ ИНФЛЯЦИЮ

С помощью ограничения кредитов и выплат нельзя быстро ликвидировать инфляцию в России, поскольку она имеет глубокие корни в структуре экономики. Такую точку зрения высказал на семинаре «Предпринимательство и политика», организованном Социал-демократической партией России, Михаил Задорнов. Он является одним из руководителей ЭПН-центра, возглавляемого Явлинским. По его словам, этот центр предлагает трехлетнюю программу постепенного снижения инфляции. Задорнов считает, что

контрольные пакеты акций акционированных предприятий должны перейти к банкам, инвестиционным фондам и другим фирмам, чтобы создать «эффективного собственника». В некоторых же отраслях, например, в транспорте или в энергетике, контрольные пакеты следует оставить у государства. Необходимо выделить 4—5 отраслевых программ, создающих «точки роста» экономики. Это отрасли с устойчивым экспортным доходом, космическая и авиационная, а также сферы, привлекающие средства населения. РИА.

✦ К СВЕДЕНИЮ

### ПОРЯДОК регистрации контрольно-кассовых машин в налоговых органах

1. Настоящий порядок регистрации контрольно-кассовых машин в налоговых органах разработан в соответствии с пунктом 11 Положения о применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением, утвержденным Постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от 30 июля 1993 г. № 745.

2. Предприятия (в том числе физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в случае осуществления ими торговых операций или оказания услуг) организации, учреждения, их филиалы, которые

в силу специфики своей деятельности, либо особенностей, либо нахождения в установленном порядке не освобождены от применения ККМ, подают заявления о регистрации контрольно-кассовых машин или машин по установленной форме.

3. Кассовая машина должна иметь паспорт установленной формы в которой занесены сведения о вводе машины в эксплуатацию, среднем и капитальном ремонтах. В паспорте указываются реквизиты фирменного или бланкового наименования предприятия и номера кассы.

Акт о вводе ККМ в эксплуатацию заполняется специализиро-

ванным предприятием по адресу: г. Мурманск, ул. О. Кошевого, дом 5 ТОО «Мурманскторгтехника».

4. Налоговый орган после проверки достоверности данных, указанных в заявлении предприятия или физического лица, не позднее 5 дней с момента подачи заявления производит регистрацию ККМ.

5. Налоговый орган одновременно с регистрацией контрольно-кассовых машин выдает предприятию карточку регистрации, которая хранится на предприятии в течение всего срока эксплуатации машины, а также в течение 2 лет после исключения из учета ККМ в налоговом органе и должна быть предъяв-

лена представителю налогового органа и других организаций, осуществляющих контроль за применением ККМ.

6. Регистрации не подлежат контрольно-кассовые машины, не включенные в Государственный реестр контрольно-кассовых машин.

Всем предприятиям, физическим лицам, осуществляющим свою деятельность с применением контрольно-кассовых машин необходимо в 10-дневный срок с момента опубликования порядка регистрации ККМ зарегистрировать свои машины в налоговой инспекции по г. Оленегорску по адресу: ул. Строительная, 44, каб. 25 с 8.30 до 17.45.

### Вести с окрyги

**КИРОВСК**  
Английская фирма «Хибтрейд» интерншипа, как и обещала, прислала подарки к Новому году для маленьких северян. Они были заказаны Кировской администрацией, которая третий год сотрудничает с бизнесменами этой фирмы. После того, как будут выполнены таможенные условия, гостицы из всевозможных сладостей смогут распробовать между коллективами учреждений и предприятий, подаривших подарки завяки.

**КОВДОР**  
На промышленной площадке акционерного общества «Ковдорский горно-обогатительный комбинат» с 1 января 1994 года вводится пропускной режим. Предприятиям и организациям, работающим на территории комбината, необходимо оформить

специальные пропуски на персонал и автотранспорт.

**МОНЧЕГОРСК**  
Завершился XV традиционный турнир по баскетболу среди мужских команд «Кубок Заполярья». Этот турнир был посвящен 30-летию спортивного клуба «Североникель». В нем приняло участие 4 команды.

Победа в заключительном матче 55:50 команду «Североникель», победителями турнира стали баскетболисты команды ветеранов «Североникель». Вторыми финишировали спортсмены Северного колледжа физкультуры, третьими баскетболисты «Североникель», на 4 месте очень перспективная команда политехникума.

По материалам районных и городских газет.

**МИЛЫЕ ДАМЫ**  
Частное предприятие «КЛЕО»  
поздравляет вас с наступающим Новым годом и приглашает посетить наш салон-парикмахерскую.  
✦ К вашим услугам новые эффективные препараты фирмы «Лонда» на самый взыскательный вкус для окраски, химической завивки; лечение волос, модные стрижки и прически...  
Высокое качество обслуживания, хорошее настроение, низкие цены — стиль нашей фирмы!  
Мы ждем вас ежедневно с 10 до 20 часов, 31 декабря с 8 до 15 часов по адресу:  
Парковая, 15  
(ведется предварительная запись)

**МАГАЗИН НА СТРОИТЕЛЬНОЙ, 10 ПРОИЗВОДИТ РАСПРОДАЖУ ТОВАРОВ ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ. ПОСЕТИТЕ НАШ МАГАЗИН!**

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ**  
со склада мелкооптовым **ПОРТВЕЙН БЕЛЫЙ** партиями.  
Тел. посредника 47-23.



# ОСТАЛОСЬ 20 ДНЕЙ

**Продолжение.**  
Начало на 1 стр.  
го органа управления АОТ, т. е. общего собрания.

Таким образом, после знакомства с упомянутыми документами у акционеров появится реальная возможность быть максимально в курсе дел.

Почему я должен доверять свои голоса кому-то? И нет ли здесь блефа? — этот вопрос волнует многих.

Блефа, конечно же, нет, а затем с заполнением доверенности совершенно закона (см. уже упомянутые Устав и Положения) и оправдана

разумностью: солидное общество «ОЛКОН», насчитывающее более 6 тысяч человек, просто не поместится ни в одном из имеющихся в городе залов. Учитывая это обстоятельство и решено было воспользоваться подобным легитимным способом участия в собрании.

Касался механизма работы с достоверностью, стоит, пожалуй, остановиться на одном немаловажном моменте. Представитель, или доверенное лицо, должен быть единомышленником акционера, доверяющего ему свои голоса. А это

значит, выдвижение представителя от цеха, участка не обязательно может устраивать каждого отдельного человека. Иными словами, заполнение доверенности не должно идти по командному принципу «Отдать голо, сал!» Прже акционеры должны твердо знать позицию своего представителя в принципиальных вопросах: допустим, касался избрания членов Совета директоров.

Кстати, если вы потропились, или на вас, что называется, «нажалты» при оформлении доверенности, в крайнем случае можно ее отозвать и сде-

лать новую — в соответствии с нашими убеждениями. Обращаться в этом случае следует в Бюро акционирования (Ленинградский пр., 2, каб. 34, тел. 5-51-83).

Естественно, доверять свои голоса следует человеку, который намерен присутствовать на собрании: им может быть как акционер, так и гражданин, им не являющийся, но который будет действовать от вашего лица. Им может быть ваш сотрудник по отделу, рабочий из вашей бригады, генеральный директор комбината, Совет директоров в целом и т. д.

Некоторые акционеры не вполне понимают — почему действовавший доселе Совет директоров был так сформирован и зачем его сейчас избирать вновь?

Как известно, до первого общего собрания акционеров Совет директоров по Указу Президента был назначен Фондом имущества Мурманской области. В соответствии с этим Совет директоров существовал в следующем составе:

Генеральный директор — Васин В. В.

Представитель Фонда имущества — по доверенности.

Представитель Совета народных депутатов — Чурунов В. И.

Представитель трудового коллектива — Давыдов А. С.

Уже из состава Совета директоров видно, что он не соответствует реальности: местные Советы народных депутатов, как известно, прекратили существование.

Общее собрание акционеров — это высший орган управления АОТ. Значит, вы вправе, в соответствии со здравым смыслом, Уставом и Положением об акционерных обществах выбрать Совет директоров.

Т. ПОПОВИЧ.

## ★ ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

### Сказ о медиках

### заполярного Оленегорска

Длительное круглогодичное наблюдение за всеми «нюансами» жизни терапевтического отделения городской больницы позволило на глубокое размышление и дало повод для сравнения качества медицинского обслуживания больных здесь с другими районами России.

Счастливы оленегорцы, что имеют в своем городе таких гуманных, заботливых, серьезно и добросовестно относящихся к своим обязанностям медицинских работников.

Стационарную больницу символично сравнивают со сложным производственным комбинатом, где вершится таинство оздоровления человека. От медперсонала требуется не только глубина знаний, умений, навыков, но и высокие морально-психологические, этические качества. Лишь при наличии этих компонентов возможны положительные результаты лечения. Каковы же эти люди?

Терапевтическое отделение оленегорской городской больницы занимает 2-й и 5-й этажи здания. Заведует отделением терапевции с 1985 года Владимир Аватольевич Ашихмин — серьезный, думающий, квалифицированный, внимательный врач-терапевт, совершенствующийся в своей специальности. Спокойно, тактично, ответственно руководит верными ему медперсоналом. Внимательно следит за исполнением ими своих обязанностей, помогает советом, вежлив и тактичен в общении с больными.

Эти качества — лучший пример для его коллег. Отсюда, видимо, положительный морально-психологический климат отделения. В коллективе основным законом стали: стабильность в работе, взаимовыручка, профессиональное самосовершенствование, этика поведения с больными. Врачи методично, но постоянно следят за новинками медицинской лите-

ратуры, ищут эффективные способы лечения болезни. Например, В. А. Ашихмин — внедряет в практику лечения метод промывания двенадцатиперстной кишки (по Виноградову), результат — положительный. Врач-невропатолог — Татьяна Михайловна Сергеева работает с большой переезжностью: с утра до вечера в постоянной заботе о больных — тяжелых и беспокойных. Но эта милая, скромная женщина неизменно привлекательна, тактична, ищет и пробует различные способы лечения на основе специальной медицинской литературы, советуется с коллегами и добивается успешного выздоровления больного. В таком же «ключе» работают врачи-терапевты — Вера Витальевна Мускатина и Леонид Михайлович Родионовский.

В отделении сильный, высококвалифицированный состав медицинских сестер (14 человек), которыми успешно вот уже в течение четырех лет руководит старшая младшая Надежда Ивановна Ткаченко — энергичная, хорошо знающая свое дело, умеющая работать с людьми, поддерживать деловой ритм и порядок в отделении.

Работа медицинской сестры Валентины Сергеевны Маньковой отличается исключительной пунктуальностью, точностью, благожелательностью с творческим подходом в обращении с тяжелобольными.

Следует высоко оценить самоотверженную работу Фаины Филimonovны Брюхачевой. Ее с полным основанием больные называют «наш Ангел-Спаситель». Эта добрая, ласковая, отзывчивая женщина всегда приходит на помощь не только в отделении терапии, но и обслуживает больных на дому.

Тяжелая, измучившая работа падает на долю санитаров терапии, обеспечивая сдачу на анализы выделений, кровь — в лабораторию, смена белья, сдача в прачечную использованного, разнос пищи больным, влажная уборка палат, кабинетов, коридоров, туалетов, помывка больных в передвижении, да всего и не перечислять, что приходится делать за смену.

С 1984 года работает санитаркой в терапии Елена Егоровна Дмитриева. В дневную и в ночную смены. Часто без выходных. Безотказна и надежна в работе. Приходится лишь удивляться, как эта миниатюрная женщина успевает справляться с таким количеством обязанностей, как ловко и быстро меняет белье у лежачих, тяжелобольных, без промедления сходит на зов.

5 лет в терапии работает бухгалтер Людмила Алексеевна Голубева — заботливая и вежливая с больными, безотказно выполняется в любую другую работу, если нужна ее помощь.

Заслуживает положительной оценки работа коллектива терапии потому, что в основе лежит любовь к делу, увлеченность, взаимовыручка, осознание своей необходимости.

Коллектив наш хороший, работать с ним легко. — говорят старшая медсестра Н. И. Ткаченко.

На беседы с зав. отделением В. А. Ашихминим выяснилось, что за последние годы резко увеличилось поступление больных с алкогольным отравлением, эпилепсией, гепатитом. На основе умеренного

употребления алкоголя увеличилась смертность. Увеличилось число неврологических заболеваний, что повлекло увеличение числа юек — с 5 до 15 по этому виду болезни. Большие трудности при лечении врачи испытывают из-за недостатка медикаментов, диагностической аппаратуры.

Значительная проблема — нехватка санитаров (не идут люди на эту трудную работу). Повышение квалификации медперсонала отделения больницы идет на базе семинаров в Мурманской областной больнице; проводятся консультации по диагностике сложных заболеваний.

Терапевтическое отделение всегда загружено полностью, но у заведующего отделением и медперсонала действует золотое правило: если участивший врач поликлиники считает необходимым срочно поместить больного в стационар, то, учитывая особенность заболевания, где нужно срочное вмешательство в лечение, для такого больного всегда найдется место. Такая оперативность наблюдалась на конкретном приеме 9 — 10 декабря. Положительным итогом усиленных стараний медперсонала терапевтического отделения является сокращение сроков лечения у различного рода больных.

Необходимо отметить еще один исключительно важный положительный факт работы больницы. При поступлении больного перед выходными днями (пример с больной Н.), поступившей вечером 10 декабря, в пятницу — срочно собирается консилиум дежурных врачей различных специальностей, обследуют больного, назначают лечение до прихода лечащего врача.

От души пожелаем всему коллективу городской больницы в Новом, 1994 году доброго здоровья, творческих успехов и новых достижений в оздоровлении оленегорцев!

Н. ЦУРЕНКОВА.

## О проведении микропереписи в г. Оленегорске в 1994 году

В феврале 1994 года проводится микроперепись населения (14—23 февраля). Критическим моментом микропереписи является ночь часов с 13 по 14 февраля.

Микропереписью охватывается 5% населения, проживающего на территории России. В г. Оленегорске — 1989 человек.

Перепись подлежит все постоянно проживающее население с выделением временно отсутствующих. Бланк микропереписи заполняется на домохозяйство — осмотру хозяйственно-бытовую ячейку общества, объединяющую людей в отношении организации их совместного проживания, ведения общего домашнего хозяйства, т. д.

Домохозяйство может состоять из одного человека, одной или нескольких супружеских пар с детьми и без детей или не иметь в своем составе супругов.

Сведения в бланки микропереписи заносятся счетчиком на основе личного опроса всех постоянно проживающих в данном помещении.

Работу по проведению микропереписи осуществляет статистический отдел. Сведения в бланки микропереписи содержит в себе следующие разделы:

А. Список постоянно проживающих членом до-

мохозяйства.

Б. Список длительно отсутствующих членом домохозяйства.

1—8. Заполняется на лиц списка А.

1. Жилищные условия домохозяйства и сведения о наличии дач, приусадебного участка, орограда.

2. Пол, дата рождения, место работы, место проживания, причины своего постоянного места жительства, национальность, родной язык, другой язык, которым пользуются.

3. Образование

4. Состояние в браке

5. Рождение детей

6. Количество детей

7. Средства существования

8. Работа

9. Заполняется на лиц списка Б.

Для проведения микропереписи потребуются счетчики. Средняя нагрузка на один счетный участок составляет 284 человека, максимальная — 343, минимальная — 254.

Укомплектование кадров счетчиков будет проводиться за счет неаffectующих лиц с оплатой за полный объем выполненных работ и отработанное время.

Е. ГАЛУТКОВА, начальник городского отдела статистики.

### Автокемпинг «ЛАПЛАНДИЯ»

● принимает заявки на проведение новогодних вечеров, юбилеев и свадеб;

● заключает договоры с организациями и частными лицами на отдых;

● предоставляет услуги — гостиница, магазин, столовая, мелкий ремонт машин, стоянка автомашин, шиномонтаж. Контактный телефон 38-10.

Наш адрес: Лапландия, «Автокемпинг».



Пятница,

31 ДЕКАБРЯ I КАНАЛ «ОСТАНКИН»

8.00 - Новости, 6.20 - Утренний гимнастика, 6.30 - «Утро», 8.45 - Фирма гарантирует, 9.00 - Новости, 9.20 - «Понарошку», Мультфильм, 9.30 - «Что? Где? Когда?», 10.30 - «Волшебство или Синема...», 11.10 - «Русский мэр», 11.50 - Пресс-экспресс, 12.00 - Новости [с сурдопереводами], 12.20 - В гостях у сказки, «Снежная королева», 13.55 - Передачи призеры IV Международного фестиваля телепрограмм для детей и юношества, «Наш город Смолград» [Самара], 14.25 - «Бэри-ридж», Юношеский турнир, 15.00 - Новости [с сурдопереводами], 15.25 - «Парад Святого Клавуса», 16.30 - «Звездный фольклор России», 18.00 -

Новости, 18.25 - Премьера мультфильма «Возвращение мота Леопольда», 1-я и 2-я серии, 19.05 - Погода, 19.10 - «Поле чудес», Новогодняя программа, 20.35 - «Созвездие добра», 20.40 - «Спокойной ночи, малыши», 21.00 - Новости, 21.40 - «Человек года», 22.00 - «Телескоп», Праздничный выпуск, 22.40 - «Вселев жизнь стала», М. Задорнов, 23.40 - В эфире - Президентский оркестр, 23.50 - «С Новым годом!» 0.05 - «Новогодний огонек», 3.05 - 4.45 - Ночной киносеанс.

КАНАЛ РОССИЯ

8.00 - Вести, 8.20 - Требуется... Требуются... 8.30 - Времена деловых людей, 9.00 - «Поемали», 9.10 - Мультконцерт, 9.40 - Студия «Рост», 10.10 - Балет Санкт-Петербурга, П. И. Чайковский «Щелкунчик», 11.25 - Трансформир, 12.10 - «Санта-Бар-

бара», Худ. телефильм, 262-я серия, 13.00 - Мультфильм «Мисс Новый год», «Новогодняя елка», 13.25 - Там-там-новости, 13.40 - Крестьянский вопрос, 14.00 - Вести, 14.25 - Премьера худ. телефильма «Бросок», еще бросок, 5-я серия, 15.25 - «Разговор в волшебном доме», 15.40 - Новый год на дворе... «Карнавальная ночь», Худ. фильм, 16.55 - Рек-тайм, 17.55 - Дисней по приглашению, «Мама на Рождество», Худ. фильм, 2-я серия, 18.45 - В эфире - телерадиокомпания «Мурман», Новогодняя программа, «Поздравьте, пожалуйста»,

КАНАЛ РОССИЯ

20.00 - Вести, 20.35 - Премьера телепередачи «Моя морочка», Кинокомедия, 21.55 - Автомат, 22.00 - Звезды говорят, 22.05 - Новогодний аттракцион 94, 23.50 -

Поздравление с Новым 1994 годом! 0.00 - Новогодний аттракцион-94, 2.30 - «У Ксюши», 3.30 - «Волшебный замок», 4.30 - 5.00 - Танцевальный марш-фон.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 - Информ.-ТВ, 7.45 - «После дождика в четверг», Худ. фильм, 9.00 - Мультфильм, 9.30 - «Снега» Телефильм-концерт, 9.40 - «Усатый нянь», Худ. фильм, 11.00 - «Во имя воскресения», Док. телефильм, 11.10 - «Василий Буслаев», Худ. фильм, 12.25 - «Музыкальный момент», 12.30 - Час киногара, «Искусство жить в Одессе», Худ. фильм, 14.15 - «Реформа и власть», 15.00 - «Новогодние миражи», Эстрадная программа, 15.30 - «Музыкальный момент», 15.35 - «Сеанс одновременной игры», Худ. фильм, 16.40 - «В компа-

нии Евгения Леонова-Гладышева», 17.40 - «Диоген-волшебник», 18.25 - «Да будет все едино», 18.45 - Информ.-ТВ, 19.00 - «Большой фестиваль», 19.15 - Антология зарубежного кино, «Агент особого назначения», Худ. фильм (США), 21.00 - «Сегодня», 21.40 - «Ваш стиль», 21.45 - «Музыкальный момент», 21.50 - «Хорошо», Литературно-художественная программа, 22.50 - «Почему растаяла Снегурочка», Музыкальная программа, 23.45 - Новогоднее поздравление мэра Санкт-Петербурга, 23.50 - «С Новым годом!» 0.05 - «Почему растаяла Снегурочка», Музыкальная программа, 1.05 - «Уик-энд», 2.05 - Фигурное катание, Чемпионат России, Показательные выступления, 3.50-4.35 - Валерий Леонычев, «Пеллинука», «Праздники Нептуна», 15.35 - Концерт по завтракам, 15.50 - «Разноцветная собака», 16.05 - «Сегодня и ежесекундно», 16.25 - «Зачем пришел ежик», 17.20 - «С любовью и вам», Сергей Затаров, 18.00 - «Падал прошлогодний снег», Мультфильм, 18.20 - «Клермон», 19.10 - «Большой фестиваль», 19.30 - Информ.-ТВ, 19.50 - «Блеф-клуб», 20.35 - «Обоз названья», 21.00 - «Намедни», 21.40 - «Ваш стиль», 21.45 - «Ли сети», 23.05 - «Дом кино», 0.05 - «Корифей», 1.05 - 3.35 - «Публике смотреть запрещено», Спектакль, «Щелкунчик», Мультфильм, 14.00 - «Новые времена», 11.20 - «Золушка», Худ. фильм, 12.50 - «Старые мастера», Док. телефильм, 13.55 - Кино Беларусь, «Легенды белой вежи», Худ. фильм, 15.05 - «Бросайка», 15.45 - «Музыка - детям», 15.55 - «Сказка о Кощее, форменном злодее и об одной красавице, с которой он не справится», 16.40 - «Этот великий Ротостроич», 17.20 - «Семь словечек», 17.50 - «Когда святые маршируют», Худ. фильм, 19.30 - Информ.-ТВ, 19.50 - «Здрав», 21.05 - НТВ «Итоги», 22.05 - «Ваш стиль», 22.10 - «Наша молодежь», Худ. фильм, 23.15 - «Алламова яблоня», 0.45 - 1.05 - Прогноз-информревию,

Суббота,

1 ЯНВАРЯ I КАНАЛ «ОСТАНКИН»

8.25 - Программа передач, 8.30 - «Азартные игры», 9.00 - «Марафон-15» - малышам, 9.30 - В эфире - Межгосударственная телерадиокомпания «Мир», 11.00 - «Все любят цирк», 11.45 - «Смак», 12.05 - Премьера худ. телефильма «Затерянный мир», 1-я серия (Великобритания), 12.55 - «На балу у Золушки», 14.00 - Премьера док. телефильма «Один час в Московском Кремле», 15.00 - Новости [с сурдопереводами], 15.25 - «Экстрем-НЛО», 15.55 - Телеви-

знный фестиваль «Песня-93», Новогодний выпуск. В перерыве - мультфильмы, 20.40 - «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 - «Погода», 21.35 - Погода, 21.45 - «Созвездие добра», 21.50 - «Юлэмбия Пикчерс» представляет премьеру худ. телефильма «Забавные приключения Дина и Джейн» (США), 23.35 - «Общая!» 0.05 - Премьера мультфильма для взрослых «Соната», 0.10 - «Музобоз», 0.50 - Авторалли «Париж-Дакар-Париж», 1.00 - Новости, 1.20-1.55 - «Танцы, танцы, танцы...»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 - Вести, 8.30 - «Святочные звоны», Док. фильм, 9.00 - «Формула-730», 9.30 - «Росте-

41. «Тайны темных джунглей», Худ. фильм, 1-я серия, 12.15 - «Доброе утро Нового года», 13.05 - «Рождественский праздник Дисней на льду», 14.00 - Вести, 14.25 - Премьера худ. телефильма «Бросок», еще бросок», 6-я серия, 15.25 - Футбол без границ, 16.20 - Фильм-премьер, 16.35 - «Ногальки» - музыка всех поколений, 17.05 - «Репортер», 17.20 - «Устами младенца», 18.05 - Новогодний подарок «Моя прекрасная леди», Худ. фильм (США), 1-я серия, 20.00 - Вести, 20.25 - Праздник каждого день, 20.40 - «Моя прекрасная леди», Худ. фильм, 2-я серия, 22.00 - «К-2» представляет: «Зной»

мешки», 23.00 - Вести, 23.20 - Автомат, 23.25 - Звезды говорят, 23.30 - Программа «А» представляет: «Поп-шоу из Дортмунда», 0.30-2.35 - «Не будите спящую собаку», Худ. фильм.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

9.00 - «Временные музыканты», «Сказка о Снегурочке», Мультфильм, 9.30 - «Обыкновенное чудо», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, 11.50 - Международный музыкальный фестиваль «Рождественские встречи», 13.15 - Мультфильм, 13.35 - Док. телефильм, 14.05 - Программа короткометражных худ. фильмов: «Крик королю, когда...»,

«Щелкунчик», Мультфильм, 14.00 - «Новые времена», 11.20 - «Золушка», Худ. фильм, 12.50 - «Старые мастера», Док. телефильм, 13.55 - Кино Беларусь, «Легенды белой вежи», Худ. фильм, 15.05 - «Бросайка», 15.45 - «Музыка - детям», 15.55 - «Сказка о Кощее, форменном злодее и об одной красавице, с которой он не справится», 16.40 - «Этот великий Ротостроич», 17.20 - «Семь словечек», 17.50 - «Когда святые маршируют», Худ. фильм, 19.30 - Информ.-ТВ, 19.50 - «Здрав», 21.05 - НТВ «Итоги», 22.05 - «Ваш стиль», 22.10 - «Наша молодежь», Худ. фильм, 23.15 - «Алламова яблоня», 0.45 - 1.05 - Прогноз-информревию,

Воскресенье,

2 ЯНВАРЯ I КАНАЛ «ОСТАНКИН»

8.25 - Программа передач, 8.30 - Новости, 8.45 - Утренняя гимнастика, 8.55 - «Центр», 9.25 - «С утра пораньше», 9.55 - «Полгон», 10.25 - Тираж «Спортлото», 10.50 - «Попа все дома», 11.10 - «Утренняя звезда», 12.00 - Премьера худ. телефильма «Затерянный мир», 7-я серия (Великобритания), 12.50 - «Марафон-15», 13.30 - «Максим», 14.00 - Премьера мультфильма «Пиф и Гаркулес», 14.10 - Премьера док. телефильма «Подвод-

нов одиссея номовды Кустов», 15.00 - Новости [с сурдопереводами], 15.20 - Премьера худ. телефильма «По закону джунглей» 1-я серия, 16.30 - Премьера мультфильмов: «Кот Феликс», «Настоящие охотники за привидениями» (США), 17.20 - «Панорамы», 18.00 - Мисс мира-93», 19.15 - Погода, 19.20 - Телеопция, 19.35 - «Созвездие добра», 19.40 - «КВН-93», Фильм, 21.40 - Спортивный уик-энд, 22.00 - «Воскресенье», Информационно-публицистическая программа, 22.45 - Впервые на телеэкране «Останкино», Худ. фильм «Кабаре», (США) 1.00 - Новости, 1.25 - Авторалли «Па-

риж - Дакар - Париж», 1.35-1.40 - «Волшебники»,

КАНАЛ РОССИЯ

8.00 - Вести, 8.25 - «Праздник Нептуна», Худ. фильм, 9.30 - «Завтрак для чемпионов», 9.40 - Мультфильм, «Рождественская фантазия», 9.50 - Студия «Рост», 10.05 - «Тайны темных джунглей», Худ. фильм, 2-я серия, 11.50 - «Где Санта-Клаус?», 12.05 - «Мэриш», Худ. фильм, 12.55 - «Лясы», 13.25 - «Коробка передач», 13.40 - Крестьянский вопрос, 14.00 - Вести, 14.20 - Премьера худ. телефильма «Бросок, еще бросок», 7-я серия, 15.25 - «Изабелла», Развлекательная викторина, 16.10 - Турнир

бальных танцев, 16.50 - «Белая ворона», 17.35 - Праздник каждого день, 17.50 - Волшебный мир Дисней, «Гуфи и его команда», «Черный Пляж», 18.40 - Шарман-шоу, 20.00 - Вести, 20.25 - Кинотеатр Си-Би-Эс, «Погода», Худ. фильм, 22.15 - «Золотой Остап», Часть 1-я, 23.00 - Вести, 23.20 - Автомат, 23.25 - Звезды говорят, 23.30 - Спортивная карусель, 23.35 - «Золотой Остап», Часть 2-я, 1.05-1.50 - Честная коллекция, «Крещендо»,

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

8.00 - «Целильное слово», Программа-богослужение, 8.30 - «Городская фантазия», Фильм-концерт, 9.30 - «Уик-энд», 10.30

«Щелкунчик», Мультфильм, 14.00 - «Новые времена», 11.20 - «Золушка», Худ. фильм, 12.50 - «Старые мастера», Док. телефильм, 13.55 - Кино Беларусь, «Легенды белой вежи», Худ. фильм, 15.05 - «Бросайка», 15.45 - «Музыка - детям», 15.55 - «Сказка о Кощее, форменном злодее и об одной красавице, с которой он не справится», 16.40 - «Этот великий Ротостроич», 17.20 - «Семь словечек», 17.50 - «Когда святые маршируют», Худ. фильм, 19.30 - Информ.-ТВ, 19.50 - «Здрав», 21.05 - НТВ «Итоги», 22.05 - «Ваш стиль», 22.10 - «Наша молодежь», Худ. фильм, 23.15 - «Алламова яблоня», 0.45 - 1.05 - Прогноз-информревию,

ВОСКРЕСНАЯ ПРОПОВЕДЬ

РУСЬ ИЗНАЧАЛЬНАЯ - РУСЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

В нашей стране сейчас действует множество религиозных сект различного толка - от еретически до открыто антихристианских. В Мурманской области зарегистрировано порядка пятидесяти сектантских организаций.  
«Секта» - от слова «отсечение», т. е. отсечение группы людей от Православной католической церкви (католическая в переводе с греческого значит соборная). Смысл сектантства - раскол Церкви Христовой на мелкие группировки, враждующие между собой в догматическом, а иногда и в физическом смысле, как в наши дни протестанты и католики Ольстера в Ирландии.  
Как правило, секты скрываются за ширмами громких названий баптисты (от греч. «баптизо» - ирещенный), пятидесятники харизматики (от греческого «харизма» - сошествие Духа Святого). Истинная Церковь Христова, церковь Апостолов и т. д.).  
Наверное, многие помнят, что в прошлом году 23 ноября корейская протестантская церковь вешала «конек света» в пространия по Москве

листочки с воззванием прикупить к ней, как единственно «истинной» Церкви Христовой. На листовке была фотография мальчика, юного пророка, который вот уже несколько раз бывал в райю и получил это «откровение» от Господа. Этот мальчик должен был стать вождем христиан последних времен и потом мученически погибнуть. В этом году «белое братство» - тоже единственно истинные и тоже не дождалось «конца света». Я уверен, что их будет еще немало. За время моей работы в Мурманском Св. Никольском храме, очень много людей обращались за помощью. В основном, это были родители подростков, ушедших вслед за проповедниками различных сект. По их рассказам, дети, абсолютно нормальные до своей встречи с «братством», после собраний сектантов становились отшельниками от всего. Не знаю, что это? Гипнотическое воздействие или действия химических препаратов, замбийствующих человека, которые могут быть даны членам секты под видом причастия. Во многих протестантских

сектах также под видом причастия, раздаются таблетки из светлого вещества или шары, как это делают кришнаиты на улицах. Удивительно, но никто не поинтересуется, что им дают? В Православной Церкви все знают, что причастие Святых Жаров раздается священником в виде хлеба и вина и готовится на глазах у всей Церкви в начале службы из вина «Кагор» и церковных хлебов (просфор). Поэтому, мой совет - не принимать никаких веществ под видом причастия из рук сектантов.  
В наши дни наиболее активной сектой протестанства являются «Свидетели Иеговы». Еще года два назад их можно было встретить только на юге страны, но сейчас они уже активно работают в Москве и С.-Петербурге. Основные доводы сектантов против Православной Церкви - крестик на шею и иконы - это идолопоклонение, хождение в Церковный храм не обязательно, почитание Святых угодников - это язычество, отпевание умерших и молитвы о них - заблуждение.

Вначале проповедники с Запада убеждали Московский Патриархат в том, что идут к нам, исключительно с целью, проповеди слова Божьего, раздачи Библий и гуманитарной помощи. Но, внедрившись во все регионы, они везде организовали секты своего толка, вовлекая туда молодежь, и начали планомерно разрушать русскую духовность, т. е. Русскую Православную Церковь, которая и является ее хранилищем.  
Они шли к нам в глубоководную языческую страну, не зная ни нашей тысячелетней православной культуры, ни обычаев русского народа ни его православной души. Они хотли нас убедить в том, что Русь вовсе не святая, а языческая страна. В том, что наши отцы, деды и прадеды были идолопоклонниками, жрецами язычества.

Но никто не может умалить ни славы наших чудотворных икон, с которыми мы выигрывали величайшие сражения против супостата, ни славы всех Святых Земли Российской присиявших, ни силы их молитв пред Господом. Я хочу чтобы мы вспомнили, кто мы есть. Исто-

вом торжества Православия на нашей земле и началом нашего возрождения. Если мы не объединимся под сводами нашего Храма, то завтра западное сектанство заполнит яшу землю. Но я верю в то, что наша земля восстанет, ведь недаром славяне сравнивали свою землю с птицей Феникс - восстающей из пепла.  
**ОТЕЦ ДМИТРИЯ**, настоятель Русской Православной Церкви г. Оленегорска.

**Извещение**  
Администрация АО «ОЛКОН» с глубоким прискорбием извещает, что 21 декабря на 61-м году жизни в Липецкой области скончался старейший работник горной промышленности  
**УШКОВ Виктор Тихонович** и выражает искреннее соболезнование и близким покойного.



## ПОДКРЕПЛЕНИЕ ИЗ НИЖНЕГО НОВГОРОДА

В прошлом номере «ЗР» сообщила читателям, что нашей милицией проводятся мероприятия, в которых участвуют и сотрудники из другого региона. Мы встретились с зам. начальника ГОВД подполковником милиции Панасюком С. Л., и вот что он рассказал по этому поводу.

— Наши совместные с нижегородскими сотрудниками мероприятия в городе — не новость для нас, они в являются неожиданными. 4 месяца назад и наши парни участвовали в водобных операциях в Москве и Владикавказе. Только за 3 дня уплотнились за счет прибывших наряды милиции вывели 25 случаев мелкого хищения.

В нарушении правил торговли (без сертификата либо в неустановленном месте).

1 случай обмана потребителей.

3 нарушения правил хранения и ношения оружия (охотничьего и газового).

260 нарушений правил дорожного движения водителями и пешеходами (игнорирование дорожных знаков, езда в нетрезвом состоянии, без водительских документов, без ремней безопасности, создание аварийных ситуаций на дорогах).

21 нарушение паспортного режима (проживание без прописки, потеря документов).

задержаны 3 преступника за хищения имущества, один — «по горячим следам».

задержано 50 человек за нарушение антIALкогольного законодательства (за нахождение в общественных местах в нетрезвом состоянии, оскорбление человеческого достоинства и общественной нравственности, распитие спиртного в общественных местах).

Как видите, совместная работа дала эффект. Хотелось бы держать такую же плотность нарядов и в другие дни.

Это не только упение руководства милиции 10 июля этого года через вашу газету мы провели анкетный опрос горожан относительно работы ОВД. В милиции имеется стопка ответов. На вопрос, часто ли видят милицию на ули-

цах города, положительно ответили 35% опрошенных и отрицательно 65%. Около 40% считают что в Оленегорске безопасно находиться в ночное время, а 60% — противоположного мнения.

И на вопрос о необходимости повышения требовательности милиции к нарушителям «дд» написали 98% участников опроса.

На основании этой анкеты руководством ГОВД сделан вывод об уплотнении нарядов милиции. С января 94-го года ожидается рост численности сотрудников отдела внутренних дел на 20% за счет увеличения патрульно-постовой службы.

Записала  
Т. ТАЛЫШЕВА.

### ✦ ПИСЬМО НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Уважаемая редакция! Я, Омуткина Зоя Евгеньевна, почетный донор. Слышала от работников пункта переливания крови, что был указ Ельцина в сентябре месяце о льготах донорам. Но наша администрация почему-то тянет с его внедрением. А это: бесплатный проезд в городском транспорте, 30-процентная скидка за квартплату и лекарства, скидка за зубопротезирование. Указ должен вступить в силу с 1 сентября. Я у контролера в автобусе как-то спросила: а доноры ездят бесплатно или нет? Мне ответили: ничего не знаю!

Вот я и решила обратиться к вам с этими вопросами за разъяснением.

### РАЗОРИТСЯ ЛИ ДЕРЖАВА НА ЛЬГОТАХ ПОЧЕТНОМУ ДОНОРУ?

Да, действительно, Зоя Евгеньевна вправе требовать не каких-то там личных поблажек, а то, что ей положено по закону. Но как у нас всегда бывает — закон (или указ) принят, а механизм его реализации запаздывает. Иными словами, не определен источник финансирования — где взять деньги на обеспечение льготами доноров? То же самое нам сказали и в городской администрации. Конечно, проявив удостоверение почетного донора, можно безбоязненно ездить в городском автобусе, но на этом льготы пока заканчиваются.

А нужно ли сегодня вновь возрождать насту привилегированных граждан? — спросит читатель. Но что делать, если государство не в состоянии сполна и по заслугам заплатить каждому донору. Но много ли таких? Да и кто может измерить цену спасенной жизни?

Для тех, кто сейчас лежит на операционном столе, вопрос ясен: донор их спаситель. И потому призвание быть донором стоит в одном ряду с профессиями врача и учителя — самыми благородными в мире профессиями. Но ценит ли это общество до того, пока не окажется в реанимационном отделении или под ножом у хирурга?

Бытовые травмы, ожоги, осложнения при родах, ранения, аварии. Донорская кровь требуется ежедневно! Из плазмы крови изготавливаются многие дефицитные медикаменты, в том числе альбумин и гаммаглобулин, которые так необходимы, как сама кровь. Она пока имеется, но по данным областной статистики, число доноров уменьшается с каждым днем, и если их вовремя не поддержать, то не ровен час, переливать больному будет нечего, ведь кровь хранится только неделю. Кстати, «короткой» почетного донора награждаются сдавшие более 20 литров крови. Наша читательница — одна из них.

Человек — это образ и подобие божье. — говорят богословы. Человек — это Вселенная, относительно определенной точки отсчета, говорят физики и философы. И если представить, сколько Вселенных спасла Зоя Евгеньевна, то вопрос о льготах покажется ничтожным. И потому будем надеяться, что на областном уровне в скором времени решится вопрос о практической реализации Закона о донорстве. Некоторая обезличивающая неофициальная информация на этот счет имеется.

В. СЕРГЕЕВ.

## КЛАССИКА СПОРТА

Греко-римская борьба, или классическая, как ее долгое время называли в нашей стране, вновь заявляет о себе наряду с другими популярными видами единоборств. Одним из ярких представителей этого вида спорта в Оленегорске является Петр Молоков, мастер спорта СССР по классической борьбе, бывший участник сборной СССР, тренер.

Сейчас он работает при ДЮСШ «Олимп» на базе спортклуба «Атлант», передает свой опыт, знания детям и подросткам. Посещают его тренировки и взрослые. Строгость и дисциплина — важнейшие условия, чьи здесь всеми. Но такая жесткость не страшит ребят мальчишек, их в этой секции более

пятидесяти, наоборот, ребята проходят хорошую школу. Ежедневно они посещают тренировки, шаг за шагом достигая азы самой древней борьбы, мечтая о борцовском ковре и серьезных поединках. Ну а те, кто старше, уже могут похвастаться красным нагрудным знаком, упругими сильными бицепсами и шашечными наградами.

Надо сказать, что продолжительное время Петр Молоков тренировал ребят на общественных началах, то есть, проще говоря, бесплатно. Только совсем недавно была введена штатная единица тренера по греко-римской борьбе. И уже этой осенью воспитанникам Молокова сопутствовал успех на тур-

нире мастеров «Северное сияние», проходившем в Мурманске. Сергей Кивяковский, учащийся ПТУ-20, занял на нем второе место, впервые выполнив норматив на звание мастера спорта. Отличился на этих соревнованиях еще один борец — Николай Мейбак, тоже учащийся ПТУ-20. Эти юниры приглашены в сборную Мурманской области. Молоков идет от них хороших результатов на предстоящем первенстве России в конце января.

...Планы и надежды. Ими живет каждый человек, для тренера — это смысл жизни. А пока идет ежедневный, со стороны — монотонный

Петр Молоков мечтает о двух-трех штатных единицах

инструкторов (в Мурманске а подобной секции их восемь), чтобы не загубить начатое дело, подлить и развивать в Оленегорске школу греко-римской борьбы. А уж юли «выращиваем» мастеров спорта на общественных началах, представляю насколько повысится уровень мастерства и подготовленности спортсменов, когда близким делом будут заниматься штатные тренеры. Мужественность и силу уважали во все времена. Классика, классическая борьба — само слово говорит за себя — это основа основ, как в литературе, в искусстве, так и в спорте. Так что, — дорогу и удачу родоначальнице всех единоборств.

Н. РУДЕНКО.

### ✦ ИЗ ИСТОРИИ НАШЕЙ РОДИНЫ

## Как северяне Думу выбирали

Продолжение.  
Начало в газете за 22 декабря.  
**Г**ЛОСУЮЩИХ по первому разряду в уезде набралось 24 человека. Среди них колесные лавочники И. П. Хилаган и В. А. Чертов, торговско-купцы А. В. Жеребцов, крупный домовладелец Д. А. Шестранд.

Для них был проведен первый уездный съезд городских избирателей. Во вторую городскую курню входили мелкая буржуазия и служащие. В список избирателей по второму разряду были внесены 153 человека. Для них проводился второй съезд городских избирателей.

От первой городской курни на Архангельское губернское избирательное собрание были избраны Медаик Александр Иванович и Анисимов Роман Иванович. Оба они были из Александровска, домовладельцы и рыбопромыш-

ленники. А от второй курни большинством шаров был избран Дрешар Генрих Эдуардович, помощник податного инспектора, окончивший Петербургский университет. Он тоже жил в Александровске.

Любопытно, что по второй курни баллотировался также А. С. Аверинцев, магистр зоологии, заведовавший тогда биологической станцией. Позднее это был известный ученый, который в 1933 году руководил Севераой сельской экспедицией, вошедшей в состав ПИНО. Для победы ему не хватило одного шара.

На съезд уполномоченных от волостей прибыли только трое — представители Кольско-Лапарской и Мурманско-колонистской волостей. Из-за сильной бури делегаты с побережья на съезд не попали, так как пароход, следовавший из Архангельска в Александровск, не

зашел в некоторые пункты побережья. В результате на губернское избирательное собрание от крестьян Александровского уезда был избран Харкони Абрам Симонович, житель колонии Вичаны Мурманско-колонистской волости.

Уполномоченных от рабочих на ездных съездах не было. Их собрали на съезд отдельно со всей губернии. От рабочих Александровского уезда был послан Александр Давылович Петропский, рабочий Умбоного лесопильного завода. В губернском избирательном собрании все рабочие Архангельской губернии получили один голос.

В результате выборов в III Государственную Думу большинство мест в ней получили представители крупного капитала. Состав 3 Думы удовлетворил самодержавие, она единственная присутствовала весь положенный

срок — с ноября 1907 года по июнь 1912-го.

Осенью 1912 г. прошли выборы в IV Государственную Думу.

В Александровском уезде выборы в губернское избирательное собрание намечалось провести в конце сентября.

После уточнения списков городских избирателей участвовать в первом съезде уездных городских избирателей получили право 20 человек, во втором съезде — 132 человека. Но произошел конфуз: на первый съезд явился один человек — домовладелец из Александровска А. И. Сияжко, и в Архангельск ушло донесение, что съезд не состоялся. На втором съезде городских избирателей, на который пришло 13 выборщиков, на губернское избирательное собрание был избран дворянин Михаил Алексеевич Владимировский. Он работал в Александровске уездным

врачом, имел хорошее образование — окончил Московский императорский университет.

Волости должны были послать по два выборщика на уездное избирательное собрание сельских избирателей. В архивных документах сохранились приговоры волостных сходок только Териберской, Мурманско-колонистской и Понойской волостей.

Жители Понойской волости впервые попытались дать наказ своим делегатам Ф. А. Савину и А. И. Данилову. Им назвали ходатайствовать перед уездным избирательным съездом об откритии в Поное фельдшерского пункта на средства казны, обязуясь доплачивать на содержание по 100 рублей.

Но съезд волостных избирателей так и не состоялся: в Александровск прибыл на него только один выборщик — колонист из Цып-Наволока

Вернгард Хансен.

Был ли выполнен наказ об открытии фельдшерского пункта в Поное в эти годы, неизвестно. Сведения об этом в документах архива нет.

Ну а судьба IV Государственной Думы известна всем, она была распущена в октябре 1917 года временным правительством.

Скоро мы узнаем, что будет представлять собой новая российская Дума. Хотелось бы надеяться, что в ней будет обеспечено справедливое представительство всех слоев населения. А еще — что члены Думы сумеют найти контакты с правительством и их деятельность будет отвечать чаяниям избирателей, превращению России в цивилизованное государство.

Е. ФЕДОРОВА.

главный археограф государственного архива Мурманской области.



# ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

## «РАЗУЛ»

Ночью 14 декабря у автомашины ВАЗ-2105, стоящей у дома № 2 по Энергетиков, были сняты 2 колеса.

16 декабря то же самое произошло с автомашиной ВАЗ-2106, принадлежавшей предпринимателю Д-ну.

20 декабря, отжав внутренний замок гаража, принадлежащего гражданину Б.у, преступники похитили 7 колес, 2 покрышки, 1 камеру, аккумулятор, паспорт и водительское удостоверение.

## ПОПЫТКА СУИЦИДА

14 декабря госпитализирована 13-летняя ученица К-ва с диагнозом — отравление сульфаницидными препаратами.

В тот же день в больницу попали еще 2 ученицы Ш-ва и Б-ва. Диагноз тот же. Попытка суицида. Все три девочки — одноклассницы.

19 декабря в изоляторе ГОВД, в камере № 7, попытка повеситься доставленный за мелкое хулиганство гражданин Б-ков. Сейчас находится в травматологии. Состояние удовлетворительное. Проводится служебная проверка.

## ПРОЧИЕ КРАЖИ

14 декабря из комнаты на Капитана Иванова, 5 исчезли магнитофон «Романтик», 2-метровый ковер и бутылка ликера.

В тот же день, вскрыв неохранный ящик раздевалки рыбного цеха АО «ОЛКОН», неизвестный украл 20 тысяч рублей, принадлежащие гражданину М-вич. За кражу установлен 13-летний Александр З. Часть похищенного изъята.

В ночь с 16 на 17 декабря из автомашины предпринимателя Т-ва, стоящей у дома № 8 по Пионерской, пропали 12 пар мужских костюмов, газовый пистолет с пятью патронами.

20 декабря предприниматель С-ко заявил о том, что при неизвестных обстоятельствах из ее квартиры на ул. Южной, 9 были украдены золотые изделия: обручальное кольцо и серьги с жемчугом. Проводится проверка.

## НА ПОМИНАНИИ

### О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ДЕКЛАРАЦИИ О СОВОКУПНОМ ГОДОВОМ

#### ДОХОДЕ ЗА 1993 ГОД.

Государственная налоговая инспекция по городу Оленегорску напоминает, что в соответствии с Законом РФ от 7 декабря 1991 г. «О подоходном налоге с физических лиц» граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие постоянное местожительство в Российской Федерации, ОБЯЗАНЫ подавать в налоговый орган по месту своего жительства или по месту осуществления деятельности декларацию о совокупном годовом доходе, полученном в календарном году.

Если в 1993 году Вы имели ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ доходы от выполнения работ, сверх доходов по месту основной работы, просим ВАС не позднее 1 апреля 1994 года представить лично или направить заказным письмом декларацию о ВАШЕМ совокупном годовом доходе за 1993 год.

По вопросам о порядке заполнения декларации о совокупном годовом доходе Вы можете обратиться в Государственную налоговую инспекцию лично по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 44, каб. 22 или по телефону 26-28. Одновременно напоминаем ВАМ, что в соответствии с законодательством вся несвоевременное представление или непредставление декларации о совокупном годовом доходе, сокрытие доходов от налогообложения или за внесение искаженных данных в декларацию, налогоплательщики несут административную, финансовую и уголовную ответственность.

Государственная налоговая инспекция по городу Оленегорску.

## Дворец культуры

приглашает детей и взрослых в праздничные дни:

26, 27, 28, 29, 30 декабря в 10, 12, 15, 17 часов на новогоднее представление «Карнавал улыбок»;

26 декабря в 20 часов — дискотека;

28 декабря в 19 часов вечер отдыха «Бьют часы 12 раз».

29 декабря в 21 час — ночная новогодняя дискотека.

30 декабря в 19 часов вечер отдыха для трудящихся ЦТТ.

2 января в 12, 15 часов новогоднее представление «Карнавал улыбок» (вход по билетам), в 20 часов — дискотека.

## ПЕРЕПОЛОХ

В период с 18 по 20 декабря неустановленное лицо проникло по транспортеру для подачи картофеля в овощной магазин № 18. В ходе предварительного осмотра констатировано, что в магазине ничего не пропало. Проводится инвентаризация.

## ТРАВМА

15 декабря оказана медпомощь гражданину Р-ной. Ударил муж по голове ножом для рубки мяса. От госпитализации отказался.

## ЗАДЕРЖАНИЯ

15 декабря в ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлен фант кражи чугунной ванны стоимостью 38 тыс. рублей из строящегося дома № 10 по Капитана Иванова, сторожем данного объекта Н-вым.

20 декабря при проверке городского рынка был задержан гражданин П-ков, продавший за 4 тыс. рублей ведро краски, похищенной в домоуправлении ОМЗ.

## ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ Смешанное товарищество «АВТО-МОДЕРН»

### ПРЕДЛАГАЕТ:

- МЕБЕЛЬ 1. Пр-во АО «Прогресс» (Вологда):
    - набор мебели для спальни «Белозерье»,
    - набор мебели для кухни «Снежная» (4 вида),
    - набор мебели для прихожей,
    - столы письменные одно-, двухтумбовые.
  - 2. Пр-во АО «ПМО Шатура» (Московская обл.):
    - набор мебели для спальни «Шатура»,
    - набор мебели стенка «Авангард»,
    - шкафы для одежды 2-х, 3-дверные с антресолю.
  - СУМКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ И ИСКУССТВЕННОЙ КОЖИ (Минск):
    - женские, спортивные, молодежные, дорожные.
  - КРАСКИ АВТОМОБИЛЬНЫЕ МЛ-12, МЛ-197, МЛ-1110 (Ярославль):
    - белая, черная, тем. бежевая, св. бежевая, голубая, серо-голубая «белая ночь», желтовато-белая.
  - ЛАК ПФ-283 для покрытия изделий из дерева и металла.
- ВЫПОЛНЯЕМ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ МЕБЕЛИ И ЛАКО-КРАСОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ В ЛЮБЫХ КОЛИЧЕСТВАХ (предоплата 100%).**
- За справками обращаться по адресу: г. Оленегорск, Мончегорское шоссе, 20 (Оленегорский механический завод). Время работы: с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Перерыв с 13 до 14 часов.

## ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

ООО АТП «Оленегорскстройтранс» срочно:  
зам. гл. бухгалтера.  
Оплата по контракту.  
За справками обращаться в отдел кадров, тел. 29-37.

ПРОДАМ И УСТАНОВЛЮ  
КОМПЬЮТЕРЫ НА ГАРАНТИИ  
«СПЕКТРУМ-48» И «СПЕКТРУМ-128»  
С ДИСКОВОДОМ.  
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛ. 47-57.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогую любимую дочь КРИВОШАПОВУ Марию Васильевну с юбилеем!  
Желаем счастья, здоровья, радости в жизни и благополучия.

Мама, папа, родные.

## УСЛУГИ

Перешиваю, комбинирую мужскую одежду из любой ткани, а также из кожи, замши. Мастерная авиационная. Тел. 44-38.

ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 45-68.

ремонт цветных телевизоров, подключение компьютеров, видеоминифононов, установка декодеров. Тел. 25-70.

ремонт цветных телевизоров, подключение видеоминифононов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

## ПРОДАМ

3-комн. кв. (Парковая, 24). Тел. 44-57.

## МЕНЯЮ

3-комн. квартиру (38 кв. м, 2 этаж) на два 1-комн. улучшенной планировки. Возможны варианты. Обращаться: Молодежный бульвар, 9, кв. 5 (с 17 до 20 час.).

3-комн. квартиру (35 кв. м, 3 этаж, Парковая 3) на два 1-комн. Тел. 42-43.

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ СО СКЛАДА В ОЛЕНЕГОРСКЕ:

- бекон сырокопченый,
- печень свиную свежемороженую,
- фарш говяжий импортный,
- языки свиные свежемороженые,
- консервы рыбные «Килька в томатном соусе»,
- минеральную воду «Шаянская»,
- какао растворимое,
- печенье крекер, овсяное,
- йогурт нескольких наименований,

а также:

- шоколад, зефир, мармелад, лимонад к Вашему новогоднему столу!

Вся продукция защищена качественными сертификатами, отпускается за наличный и безналичный расчет. Возможна комиссия на срок 5—8 дней. Телефоны для справок: 33-32, 94-482 в рабочее время, без выходных.

## БИБЛИОТЕКА АО «ОЛКОН»

приглашает своих читателей на традиционные новогодние посиделки при свечах. Как всегда гостеприимные хозяева встретят Вас душистыми чаем и праздничными пирогами, познакомят с новой литературой, расскажут, как и в чем встретить Новый Год. Будут конкурсы, призы, а самое главное — общение друг с другом.

Ждем Вас, дорогие друзья, 26 декабря в 15 часов в библиотеке по адресу: Строительная, 38.

Справки по телефону: 23-10.

## ПРОДАМ

ИГРОВЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ АНАЛОГ «ДЕНДИ» КОНТАКТНЫ Тел. 35-90.

## ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу «Оленегорскстрой», работникам швейной фабрики, ОРСа, соседям, друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах и проводившим в последний путь дорогого нам человека.

ПРОНЬКО Геннадия Константиновича.

Низкий поклон всем.

Жена, дочерь, зять, внук.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Учредителями газеты  
акционерное общество  
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»  
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСК

За содержание объявлений и рекламных материалов отвечает. Все справки и рекламные материалы.

К. и редактора А. А. ВОРОНОВ

Адрес: А/Я 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, д. 4, корпус 17, этаж 9  
Тел. 1-37-30, 8-54-01.